

## CORRIGENDA.

As a portion of the evidence was printed off before some of the revision-slips came to hand, a number of corrections have to be indicated.

*Question 562.*—Substitute “And” for “Nor.”

*Q. 582.*—Line 8, insert before “Trust” “who had sat as.”

*Q. 617.*—The last sentence forms the question to which paragraph 618 is the answer.

*Q. 639.*—“Pikea” should be “Paikēa.”

*Q. 643.*—In this paragraph the phrase “There are many cases” begins the answer.

*Q. 644.*—Mr. Rees’s name should appear here as that of the questioner.

*Q. 658.*—The first sentence is the witness’s answer to paragraph 657. *Q. 658* properly begins with “Yes” by the questioner. Then follows the witness’s next answer.

*Q. 683.*—Mr. Rees’s name should appear here as that of the questioner.

*Q. 691.*—The last sentence forms the witness’s answer.

*Q. 854.*—Line 5, insert “he” before “applied.”

*Q. 856.*—To end of line 2 add “but.”

*Q. 948.*—Line 2, alter “these” to “it.”

*Q. 950.*—Line 3, “clause 5” should be “clause 25.”

*Q. 968.*—Mr. Rees’s name should appear as that of the questioner.

*Q. 998.*—Line 2, “their” should be “there.”

*Q. 1052.*—For “Have they” substitute “Have the Natives.”

*Q. 1067.*—Question should read “Do you think that the people who make up clever stories before the Court would fear to do so before the runanga?”

*Q. 1089.*—Last line but one, alter “only tends to” to “the tendency would have been to.”

*Q. 1108.*—Line 3, “itinerary” should be “itinerary.”

*Q. 1115.*—Line 2, first word should be “fair.”

*Q. 1133.*—Line 6, strike out “the name of.”

*Q. 1144.*—Transpose to end of line 3 last four words of paragraph.

*Q. 1146.*—Alter last word of paragraph to “him.”

*Q. 1150.*—Line 3, after “little” insert “who;” line 5, after “they” insert “are.”

*Q. 1161.*—Line 6, after “Native” insert “Land.”

*Q. 1183.*—Mr. Rees’s name should appear as that of the questioner; line 6, “profession” should be “provision.”

*Q. 1192.*—Line 5, strike out “through.”

*Page 91.*—In headline “New Plymouth, 18th April,” date should be “21st April.”

*Q. 1342.*—Line 2, after “with” insert “respect to.”

*Q. 1358.*—Line 2, “there being” should be “their being.”

*Q. 1373.*—Line 18, “boot” should be “boat.”

*Q. 1433.*—Line 3, after “if” insert “he.”

*Page 107.*—Line 8, “vivas” should be “vivos.”

*Q. 1565.*—Line 4, “Nuhaka” should be “Mohaka.”

*Page 117.*—“Edward Heathcote Williams” should be “Edwin Heathcote Williams.”

*Q. 1634.*—“Kararuria” should be “Karauria.”